
Protokół  

Z XIX sesji Rady Gminy Zławieś Wielka 

Z dnia 25 lutego 2026 r. 

 

Obrady rozpoczęto 25 lutego 2026 roku o godz. 14:00, a zakończono o godz. 16:15 tego 

samego dnia. Przewodnicząca powitała obecnych i otworzyła obrady. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Krystian Balicki 

2. Marcin Dziedzic 

3. Krystyna Gajdemska 

4. Dominik Goliszek 

5. Ewa Jeżewska 

6. Beata Klarkowska 

7. Bartłomiej Krużewski 

8. Marcin Krystek 

9. Iwona Owieśna 

10. Wiesław Paciorkowski 

11. Rafał Walkowiak 

12. Wioleta Warzocha 

13. Małgorzata Wiśniewska 

Nieobecni: 

1. Joanna Grabowska 

2. Teresa Sztuczka 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XIX sesji Rady Gminy Zławieś Wielka 

2. Złożenie ślubowania przez radnego wybranego w wyborach uzupełniających 

3. Sprawy organizacyjne: 

1) Stwierdzenie prawomocności obrad 

2) Przyjęcie wniosków do porządku obrad 

3) Przyjęcie uwag do protokołu z poprzedniej sesji 

4. Informacja wójta o pracach między sesjami 

5. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy Zławieś Wielka 

położonej w miejscowości Zarośle Cienkie 

2) w sprawie zmiany załącznika nr 2 do uchwały XVIII/138/2025 Rady Gminy Zławieś 

Wielka z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie nadania nazwy ulic w miejscowości Górsk, 

Toporzysko, Czarnowo, Stary Toruń, Gutowo, Czarne Błoto 

3) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu Gminy Zławieś Wielka na 2026 rok 



4) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zławieś Wielka na lata 2026-

2040 

5) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Toruńskiemu na realizację projektu 

pn. „EU-geniusz w świecie naukowych żywiołów” 

6) w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Zławieś Wielka na rok 2026 

7) w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej ochrony terenów położonych w obrębie Strefy 

Krawędziowej Kotliny Toruńskiej 

8) w sprawie wyboru osoby biorącej udział w negocjacjach poprzedzających zawarcie umowy 

urbanistycznej przy sporządzaniu zintegrowanych planów inwestycyjnych 

9) w sprawie wyrażenia zgody na sporządzenie zintegrowanego planu inwestycyjnego dla 

terenu położonego w okolicy ulic Topolowej, Koziej i Leśnej w miejscowości Czarne Błoto - 

gmina Zławieś Wielka 

10) zmieniająca uchwałę w sprawie Statutu Gminy 

11) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Torunia na częściowe pokrycie 

kosztów działania Izby Wytrzeźwień 

12) w sprawie określenia zasad i wysokości udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy 

Zławieś Wielka na dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie 

Gminy Zławieś Wielka 

13) w sprawie określenia zasad i wysokości udzielania dotacji celowej z budżetu gminy na 

dofinansowanie wymiany źródeł ciepła zasilanych paliwami stałymi w budynkach i lokalach 

mieszkalnych na terenie Gminy Zławieś Wielka w programie Stop dla smogu 2026 

6. Wolne wnioski i zapytania 

7. Zamknięcie obrad XIX sesji Rady Gminy Zławieś Wielka 

Ad. 2 

Radny Bartłomiej Krużewski złożył ślubowanie, następnie wyraził nadzieję na owocną 

współpracę oraz wzajemne wsparcie. Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy 

wspomniała, że zaświadczenie o wyborze na radnego zostało wręczone panu Bartłomieju 

Krużewskiemu na wspólnym posiedzeniu komisji przed sesją w dniu 18 lutego br. przez 

Przewodniczącą Gminnej Komisji Wyborczej – Alinę Khalaf. 

 

Ad. 3. 1) 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy – stwierdziła kworum niezbędne do 

podejmowania prawomocnych uchwał.  

Ad. 3. 2) 

Radna Małgorzata Wiśniewska - Członek Komisji Skarg, Wniosków i Petycji zgłosiła 

wniosek w sprawie rozszerzenia porządku obrad o dodanie projektu uchwały w sprawie 

zlecenia przeprowadzenia kontroli Komisji Rewizyjnej, w związku z wnioskiem, który 

wpłynął do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

 

Marcin Swaczyna – Wójt Gminy zgłosił wniosek w sprawie zmiany porządku obrad 

polegający na wykreśleniu z porządku obrad uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości 

stanowiącej własność Gminy Zławieś Wielka położonej w miejscowości Zarośle Cienkie, z 

uwagi na chęć przedłożenia w przyszłości uchwały o bardziej kompleksowym charakterze. 



Ponadto Marcin Swaczyna – Wójt Gminy zgłosił wniosek w sprawie zmiany porządku 

obrad polegający na wykreśleniu z porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

Statutu Gminy, z uwagi na opinię radcy prawnego i prymatu ustawy. 

Marcin Krystek - Przewodniczący Komisji Rewizyjnej zgłosił wniosek w sprawie 

rozszerzenia porządku obrad o dodanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu 

pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok, zgodnie z planem przedstawionym na komisji. 

Przeprowadzono następujące głosowania: 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek zgłoszony przez Członka Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w sprawie 

rozszerzenia porządku obrad o dodanie projektu uchwały w sprawie zlecenia 

przeprowadzenia kontroli Komisji Rewizyjnej. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa Jeżewska, 

Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, Wiesław 

Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek zgłoszony przez Wójta Gminy w sprawie zmiany porządku obrad polegający na 

wykreśleniu z porządku obrad uchwały w sprawie sprzedaży nieruchomości stanowiącej 

własność Gminy Zławieś Wielka położonej w miejscowości Zarośle Cienkie.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa Jeżewska, 

Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, Wiesław 

Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Wniosek zgłoszony przez Wójta Gminy w sprawie zmiany porządku obrad polegający na 

wykreśleniu z porządku obrad uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Statutu Gminy.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa Jeżewska, 

Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, Wiesław Paciorkowski, Rafał 

Walkowiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (2) 

Beata Klarkowska, Wioleta Warzocha 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

 

 

Głosowano wniosek w sprawie: 

Wniosek zgłoszony przez Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej w sprawie rozszerzenia 

porządku obrad o dodanie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2026 rok.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa Jeżewska, 

Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, Wiesław 

Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

 

Wobec powyższego ustalono następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XIX sesji Rady Gminy Zławieś Wielka 

2. Złożenie ślubowania przez radnego wybranego w wyborach uzupełniających 

3. Sprawy organizacyjne: 

1) Stwierdzenie prawomocności obrad 

2) Przyjęcie wniosków do porządku obrad 

3) Przyjęcie uwag do protokołu z poprzedniej sesji 

4. Informacja wójta o pracach między sesjami 

5. Podjęcie uchwał: 

1) w sprawie zmiany załącznika nr 2 do uchwały XVIII/138/2025 Rady Gminy Zławieś 

Wielka z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie nadania nazwy ulic w miejscowości Górsk, 

Toporzysko, Czarnowo, Stary Toruń, Gutowo, Czarne Błoto 

2) zmieniająca uchwałę w sprawie budżetu Gminy Zławieś Wielka na 2026 rok 

3) w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zławieś Wielka na lata 2026-

2040 

4) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Toruńskiemu na realizację projektu 

pn. „EU-geniusz w świecie naukowych żywiołów” 

5) w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie gminy Zławieś Wielka na rok 2026 

6) w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej ochrony terenów położonych w obrębie „Strefy 

Krawędziowej Kotliny Toruńskiej” 



7) w sprawie wyboru osoby biorącej udział w negocjacjach poprzedzających zawarcie umowy 

urbanistycznej przy sporządzaniu zintegrowanych planów inwestycyjnych 

8) w sprawie wyrażenia zgody na sporządzenie zintegrowanego planu inwestycyjnego dla 

terenu położonego w okolicy ulic Topolowej, Koziej i Leśnej w miejscowości Czarne Błoto - 

gmina Zławieś Wielka 

9) w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Torunia na częściowe pokrycie 

kosztów działania Izby Wytrzeźwień 

10) w sprawie określenia zasad i wysokości udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy 

Zławieś Wielka na dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie 

Gminy Zławieś Wielka 

11) w sprawie określenia zasad i wysokości udzielania dotacji celowej z budżetu gminy na 

dofinansowanie wymiany źródeł ciepła zasilanych paliwami stałymi w budynkach i lokalach 

mieszkalnych na terenie Gminy Zławieś Wielka w programie „Stop dla smogu 2026” 

12) w sprawie zlecenia przeprowadzenia kontroli Komisji Rewizyjnej 

13) w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok 

6. Wolne wnioski i zapytania 

7. Zamknięcie obrad XIX sesji Rady Gminy Zławieś Wielka 

 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła piętnastominutową 

przerwę, w związku z koniecznością zaktualizowania porządku obrad. 

Ad. 3. 3) 

 

Nikt z radnych nie zgłosił uwag do protokołu z ostatniej sesji. 

 

Ad. 4 

 

Marcin Swaczyna – Wójt przedstawił sprawozdanie z prac między sesjami. 

 

Ad. 5 

1. Joanna Sucharska – Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej omówiła 

projekt uchwały w sprawie zmiany załącznika nr 2 do uchwały XVIII/138/2025 Rady 

Gminy Zławieś Wielka z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie nadania nazwy ulic w 

miejscowości Górsk, Toporzysko, Czarnowo, Stary Toruń, Gutowo, Czarne Błoto. 

 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie zmiany załącznika nr 2 do uchwały XVIII/138/2025 Rady 

Gminy Zławieś Wielka z dnia 17 grudnia 2025 r. w sprawie nadania nazwy ulic w 

miejscowości Górsk, Toporzysko, Czarnowo, Stary Toruń, Gutowo, Czarne Błoto. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, 



Wiesław Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata 

Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/140/2026 w sprawie zmiany załącznika nr 2 

do uchwały XVIII/138/2025 Rady Gminy Zławieś Wielka z dnia 17 grudnia 2025 

r. w sprawie nadania nazwy ulic w miejscowości Górsk, Toporzysko, Czarnowo, 

Stary Toruń, Gutowo, Czarne Błoto została podjęta. 

2. Justyna Brzozowska – Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie budżetu Gminy Zławieś Wielka na 2026 rok. 

 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy 

Zławieś Wielka na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, Wiesław 

Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata Wiśniewska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Bartłomiej Krużewski 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/141/2026 zmieniająca uchwałę w sprawie 

budżetu Gminy Zławieś Wielka na 2026 rok została podjęta. 

3. Justyna Brzozowska – Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały w sprawie zmian 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zławieś Wielka na lata 2026-2040. 

 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Zławieś 

Wielka na lata 2026-2040. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 



ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, 

Wiesław Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata 

Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/142/2026 w sprawie zmian Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Zławieś Wielka na lata 2026-2040 została podjęta. 

4. Justyna Brzozowska – Skarbnik Gminy omówiła projekt uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Toruńskiemu na realizację projektu pn. 

„EU-geniusz w świecie naukowych żywiołów”. 

 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Toruńskiemu na 

realizację projektu pn. „EU-geniusz w świecie naukowych żywiołów”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, 

Wiesław Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata 

Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/143/2026 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej Powiatowi Toruńskiemu na realizację projektu pn. „EU-geniusz 

w świecie naukowych żywiołów” została podjęta. 

5. Ewelina Kowalska – Kierownik Referatu Ochrony Środowiska omówiła projekt 

uchwały w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Zławieś Wielka na rok 2026. 

 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Zławieś Wielka na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, 

Wiesław Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata 

Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/144/2026 w sprawie Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie 

gminy Zławieś Wielka na rok 2026 została podjęta. 

6. Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że wstępnie 

uchwałę miał referować Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji – 

Wiesław Paciorkowski, natomiast ze względów zdrowotnych nie jest w stanie 

przemawiać. Następnie poprosiła panią Agnieszkę Barczak – Radcę Prawnego o 

zreferowanie projektu uchwały. 

Agnieszka Barczak – Radca prawny omówiła projekt uchwały w sprawie 

rozpatrzenia petycji dotyczącej ochrony terenów położonych w obrębie „Strefy 

Krawędziowej Kotliny Toruńskiej”. 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej ochrony terenów położonych w 

obrębie „Strefy Krawędziowej Kotliny Toruńskiej”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 7, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 6, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (7) 

Krystian Balicki, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Marcin Krystek, Iwona 

Owieśna, Wiesław Paciorkowski, Rafał Walkowiak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (6) 

Marcin Dziedzic, Ewa Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Wioleta 

Warzocha, Małgorzata Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/145/2026 w sprawie rozpatrzenia petycji 

dotyczącej ochrony terenów położonych w obrębie „Strefy Krawędziowej Kotliny 

Toruńskiej” została podjęta. 

7. Marcin Pelc – Inspektor ds. planowania przestrzennego omówił projekt uchwały w 

sprawie wyboru osoby biorącej udział w negocjacjach poprzedzających zawarcie 

umowy urbanistycznej przy sporządzaniu zintegrowanych planów inwestycyjnych. 



Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy zapytała, czy ktoś z państwa 

radnych chciałby zgłosić swoją kandydaturę lub kandydaturę innego radnego. 

Wiesław Paciorkowski – Radny zgłosił kandydaturę Radnego Marcina Krystka. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy zapytała, czy Radny Marcin 

Krystek wyraża zgodę.  

Marcin Krystek - Radny odpowiedział, że wyraża zgodę. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy zarządziła pięciominutową 

przerwę, w związku z koniecznością wpisania imienia i nazwiska radnego do 

projektu uchwały. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie wyboru osoby biorącej udział w negocjacjach poprzedzających 

zawarcie umowy urbanistycznej przy sporządzaniu zintegrowanych planów 

inwestycyjnych. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Iwona Owieśna, Wiesław 

Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata Wiśniewska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Marcin Krystek 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/146/2026 w sprawie wyboru osoby biorącej 

udział w negocjacjach poprzedzających zawarcie umowy urbanistycznej przy 

sporządzaniu zintegrowanych planów inwestycyjnych została podjęta. 

Marcin Krystek – Radny podziękował za zaufanie oraz wyraził nadzieję na 

dopilnowanie procesów inwestycyjnych w sposób bardziej satysfakcjonujący niż do 

tej pory. 

8. Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy zapytała, czy pan Marcin 

Pelc chciałby dodać coś jeszcze do projektu uchwały, z uwagi na to, że był już 

wielokrotnie omawiany. 

Marcin Pelc – Inspektor ds. planowania przestrzennego odpowiedział, że z własnej 

inicjatywy nie, chyba że radni będą mieli jakieś pytania. 

 



Ewa Jeżewska – Radna poprosiła o możliwość wyrażenia swojego zdania w tej 

kwestii. Następnie odczytała swoje stanowisko w tej sprawie. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że czuje się 

zobowiązana do korekty odczytanego fragmentu stanowiska przez Radną. Podkreśliła, 

że ze względu na zapewnienie rzetelności, ta uchwała nie była przedmiotem 

głosowania na poprzedniej sesji. Powodem nie był jednak interes inwestora, a petycja 

która w międzyczasie wpłynęła oraz zawiłość sprawy. 

Wiesław Paciorkowski – Radny wspomniał, że Radna Ewa Jeżewska wtedy nie 

głosowała przeciw, ale wstrzymała się od głosu (głosowanie nad zmianą porządku 

obrad polegającą na skreśleniu projektu uchwały). 

Ewa Jeżewska – Radna odpowiedziała, że nie była przekonana, z uwagi na małą 

ilość czasu na przemyślenie tej kwestii. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy podkreśliła, że uchwała była 

zdjęta z porządku obrad podczas ostatniej sesji, między innymi po to, aby móc dać 

czas na procedowanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Ewa Jeżewska – Radna przyznała, że nie zgadza się z Przewodniczącą Rady. 

Stwierdziła, że czas został dany również podmiotowi wnioskującemu, natomiast 

uważa, że chodzi o to, żebyśmy się nie pochylali nad wnioskiem dotyczącym tego 

konkretnego terenu. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie wyrażenia zgody na sporządzenie zintegrowanego planu 

inwestycyjnego dla terenu położonego w okolicy ulic Topolowej, Koziej i Leśnej w 

miejscowości Czarne Błoto - gmina Zławieś Wielka. 

Wyniki głosowania 

ZA: 5, PRZECIW: 6, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (5) 

Dominik Goliszek, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, Wiesław Paciorkowski, Rafał 

Walkowiak 

PRZECIW (6) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Ewa Jeżewska, Beata Klarkowska, Wioleta 

Warzocha, Małgorzata Wiśniewska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Krystyna Gajdemska, Bartłomiej Krużewski 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

Wobec powyższego uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sporządzenie 

zintegrowanego planu inwestycyjnego dla terenu położonego w okolicy ulic 

Topolowej, Koziej i Leśnej w miejscowości Czarne Błoto - gmina Zławieś Wielka 

nie została podjęta. 



Ewa Jeżewska – Radna podziękowała radnym. 

 

9. Aldona Michalska – Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej omówiła 

projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Torunia na 

częściowe pokrycie kosztów działania Izby Wytrzeźwień.  

 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Miasta Torunia na częściowe 

pokrycie kosztów działania Izby Wytrzeźwień. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, 

Wiesław Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata 

Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/147/2026 w sprawie udzielenia pomocy 

finansowej dla Miasta Torunia na częściowe pokrycie kosztów działania Izby 

Wytrzeźwień została podjęta. 

10. Piotr Grodzki – Kierownik Referatu Planowania i Inwestycji omówił projekt 

uchwały w sprawie określenia zasad i wysokości udzielania dotacji celowej z budżetu 

Gminy Zławieś Wielka na dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni 

ścieków na terenie Gminy Zławieś Wielka. 

 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie określenia zasad i wysokości udzielania dotacji celowej z 

budżetu Gminy Zławieś Wielka na dofinansowanie budowy przydomowych 

oczyszczalni ścieków na terenie Gminy Zławieś Wielka. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, 

Wiesław Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata 

Wiśniewska 



NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/148/2026 w sprawie określenia zasad i 

wysokości udzielania dotacji celowej z budżetu Gminy Zławieś Wielka na 

dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków na terenie Gminy 

Zławieś Wielka została podjęta. 

11. Projekt uchwały w sprawie określenia zasad i wysokości udzielania dotacji celowej z 

budżetu gminy na dofinansowanie wymiany źródeł ciepła zasilanych paliwami stałymi 

w budynkach i lokalach mieszkalnych na terenie Gminy Zławieś Wielka w programie 

„Stop dla smogu 2026”. 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie określenia zasad i wysokości udzielania dotacji celowej z 

budżetu gminy na dofinansowanie wymiany źródeł ciepła zasilanych paliwami stałymi 

w budynkach i lokalach mieszkalnych na terenie Gminy Zławieś Wielka w programie 

„Stop dla smogu 2026”. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, 

Wiesław Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata 

Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/149/2026 w sprawie określenia zasad i 

wysokości udzielania dotacji celowej z budżetu gminy na dofinansowanie 

wymiany źródeł ciepła zasilanych paliwami stałymi w budynkach i lokalach 

mieszkalnych na terenie Gminy Zławieś Wielka w programie „Stop dla smogu 

2026” została podjęta. 

 

12. Małgorzata Wiśniewska – Radna omówiła projekt uchwały w sprawie zlecenia 

przeprowadzenia kontroli Komisji Rewizyjnej. 

 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie zlecenia przeprowadzenia kontroli Komisji Rewizyjnej. 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, 

Wiesław Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata 

Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/150/2026 w sprawie zlecenia 

przeprowadzenia kontroli Komisji Rewizyjnej została podjęta. 

13. Marcin Krystek – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej omówił projekt uchwały w 

sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 

 

Nikt z radnych nie miał pytań do projektu uchwały. 

 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o udostępnienie 

głosowania w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok 

została podjęta. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Marcin Dziedzic, Krystyna Gajdemska, Dominik Goliszek, Ewa 

Jeżewska, Beata Klarkowska, Bartłomiej Krużewski, Marcin Krystek, Iwona Owieśna, 

Wiesław Paciorkowski, Rafał Walkowiak, Wioleta Warzocha, Małgorzata 

Wiśniewska 

NIEOBECNI (2) 

Joanna Grabowska, Teresa Sztuczka 

 

Wobec powyższego uchwała nr XIX/151/2026 w sprawie zatwierdzenia planu 

pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok została podjęta. 

 

 

Ad. 6  

 

Marcin Krystek – Radny zasygnalizował potrzebę głębszego pochylenia się nad 

stanem odwodni w gminie, w szczególności w strefach z infrastrukturą drogową. 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy zwróciła uwagę na narzędzie 

„dyskusja” w programie eSesja. Poprosiła o zgłaszanie tam chęci zabrania głosu. 

Małgorzata Wiśniewska – Radna podjęła temat dojazdu do przedszkola w Starym 

Toruniu i utrudnionym przejściu. 

 

Ewa Jeżewska – Radna skierowała pytanie do Wójta Gminy, dopytała o 500 000 zł 



dotacji, które otrzymaliśmy na drogę Czarne Błoto-Zarośle Cienkie. Zapytała o 

długość odcinka, ile gmina pieniędzy włoży w budowę tego odcinka oraz o czas 

realizacji inwestycji. Następnie złożyła nieformalny wniosek o to, aby na informatorze 

dostępnym dla radnych umieszczano również informację dotyczącą tego, czego 

dotyczyć ma posiedzenie danej komisji. 

Wioleta Warzocha – Radna zapytała o remont ul. Długiej w Złejwsi Wielkiej, jakimi 

etapami będzie robiony oraz kiedy się skończy. 

Udzielono odpowiedzi na powyższe pytania, zgodnie z kolejnością składanych 

wniosków i zapytań. 

Marcin Dziedzic – Radny zapytał o możliwość wnioskowania o nowe boisko w 

Rozgartach w związku z ogłoszeniem naboru wniosków przez Zarząd Województwa 

Kujawsko-Pomorskiego do programu „Kujawsko-Pomorska Mała Infrastruktura”. 

 

Ad. 7 

 

Krystyna Gajdemska – Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że tematy sesji 

zostały wyczerpane i o godz. 16:15 zamknęła obrady XIX sesji Rady Gminy Zławieś 

Wielka. 
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